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Q@? EPQTHZEIZ EMNEAQZHE

1. Na avtioToiyioete Toug XnpikouG TOTTOUG TWV BAcEWV TNG ZTHANG (A) LE Ta OVO-
Hata mou avagépovtatl oTn ZTHAn (B).

STHAH (A)

n udpoéeidio Tou vatpiou
n uSpoéeidio Tou payvnoiou

NH; “ uSpoéeidlo Tou aoBeatiov
n uSpoéeidio Tou Kahiou
“ appwvia

2. Na avTIoTOlYiCETE Ta GTOIKEIQ HIE TO XAPAKTNPIOHS EVOC StaAbpatog Baong TG
ZTAANG (A) pe TiG TIpéG Tou pH tng ZTAANG (B).

n oAU Bacikd “ pH=7 (25:C)
N soows BN -3 o0

oubétepo pH=9 (25%C)

“ Aiyo Baoikd n pH =12 (25:6)

3. Na ONUEIDCETE TIC CWOTEC ATAVTHOEIC.
A. Mota ané Tig mapakdatw 1816TNTEC ival IBIGTNTA piag BAong;
a. ‘Exet 6&vn yevon.
B. Metatpémel og KOKKIVO TO Bdppa Tou nAtotporiou.
y. ‘ExetkavoTikn yevon.
8. Aoomd ta avBpakika dhata.

B. 'Otav SialveTar uSpoéeidio Tou aoPeatiou (Ca(OH),) oTo vepd, mpaypato-
motgital n avtidpaon:
a. Ca(OH), — Ca+20H B.Ca(OH), — Ca? +OH-

2+ 2-
o) tOHeg

Y. Ca(OH), — Ca?*+20H- 8.Ca(OH),, — Ca
I H appwvia (NH;) eivan Baon, yati:

a. TEPIEXEL LS POYOVO.

B. Sev mepiéxel ofuyovo.

Y. 6tav SlaAVeTal 0T VEPS, Mapéxet avidvta udpogeidiou (OH).

8. Sialvetal oo vepd.
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A. To pH evé¢ Sialvparog Baong maipvel TIEC:
a. peyahUtepeg amo to 12, epdoov givat ioxupn Bdon.
B. peyalUTEPEC 1) i0€C pe To 7, oToug 25°C.
Y. TIPOKTIKA HIKpOTEPEG amd To 0, oToug 25°C.
8. HeYOAUTEPEC Ao TO 7 KAl TIPAKTIKA MIKPOTEPES 1} (0 Tou 14, aToug 25°C.

4. Na onpeioete (X) 0T owoTéG A () 0TI AavOaopéVeC TPOTACELC.

2 A

u To S1éAupa piag Baong éxel KAUOTIKA yeuon.

Av mipooBécoupe oTayove Tou SeikTn UmAe TG BpopoBupd-
Ang oe didAupa vdpoteidiouv Tou vatpiov, To Stdhuua yivetat
KitpIvo.

Ta kaBaploTIKA TCapIWV TTEPIEXOUV O&V.

Av o€ moootnTa SlaAUpatog udpo&eldiov Tou kKahiou TPOCHE-
OOUUE OTAYOVEG Tou SeikTn BAUpa Tou NAoTPOoTTioU, TO SIAAL-
Ha Ba armoKTNAOEL UITAE XpWHA.

Bdoeig ovopdlovTal ol evwoelg ot omoieg, étav SiaAvovTal 6To
vepQ, Seapeviovy aviovta udpoeidiov (OH™).

5. a. Na ypayete ToUG HOPLAKOUG TUTTOUC TWV TAPAKATW BACEWV:
vdpo&eibio Tou vatpiou, aupwvia, upoéeidio Tou acBeotiou, uSPoEeidio Tou KaAi-
ou, up6Eeidio Tou uayvnoiouv.
B. Na 1o udpoéeidio Tou Kahiov, va ypawpete TNV avtibpacn mou mpayuatonot-
eitan 6tav Sialubei oTo vepod.

6. Na onuewoete () oTic oWoTEC K (A) oTIC AavOacpéveg TPoTACEIG.

Av 1o Stdhupa mepiéxel Atydtepa KatiovTa udpoyodvou (H) amd
Ta aviovta udpoéeidiov (OH-), To Sidupa gival Bactko.

‘Eva udatikd SidAupa Baong mepiéxel Katiovta udpoyovou (H)
Kat avidvta udpo&eidiov (OH-), Ta omoia givat mepiocdTEPQ.

To pH evog Stahbpatog Bdong maipver Tipég 8, 9, 10, 11,12, 13 1y
14, otouc 25°C. .
‘Eva Sidhupa pe pH ico pe 12,5 gival Aiyotepo Bactko amd éva
StdAupa pe pH ioo pe 12, otnv idla Bepuokpacia.

Me tnv mpooBnkn mocotnTag udpoteidiou Tou vatpiou (NaOH)
og Sidhupa udpotetdiov Tou vatpiou pe pH = 12 mpokaAeitat
peiwon tou pH tou Sta\duaToc.
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Na Siataéete Ta mapakdtw SiaAvpata (25°) oe ogipd av§avopevng BacikoTn-
Tag:

ArdAupa 1: Stdhupa udpo&eidiou Tou vatpiou pe pH = 14.

Atdupa 2: SidAupa appwviog pe pH = 11.

Atdupa 3: Stdhupa udpoéeidiou Tou acBeoTiou pe pH = 12,9.

Ardhupa 4: Sidhupa uSpogeidiou Tou kahiou pe pH = 13,5.

Ad\upa appwviag éxet pH = 11 otoug 25°C. Z& 0piopévo GyKo Tou StaAupaTog
TPooBETOUE i00 OYKO VEPOU. To apaiwpévo SidAupa Ba €xet:

a. pHicope 12. B. pH (oo pe 13.

y- pHioco pe 10. 8. pH ioo pe7.

AaBétoupe éva Aitpo Siahuparog KOH mepiektikotntag 0,56% w/v pe pH = 13.
Av ipocBécoupe oTo Sidlupa éva Aitpo vepou, va Bpeite av 8a avénBovy, av
Ba mapapsivouv otabepd i} av Oa peiwbouv: a. n mepieKTIKOTATA Kat B. To pH
oL S1oAUpatog. Na aITioAoyoETE TRV AmAvTnor 0aG.

10. a. s moia épia Bpioketal To pH evdg Sitahvpatog NaOH, atoug 25°C;

B. Av apaiwooupe To SidAupa Tou NaOH pe peydAn mocodtTnTa vepou G mola
TN teivel To pH tou StaAvpatog;
i. Na artiohoyrjoete TNV andvtnor cag.
ii. Na kavete T ypa@ikn mapdotaon tng petaBoAng rov pH tou SiaAdpa-
TOG O€ CUVAPTNON KE TOV OYKO TOou SiaAbpaTog.




